Технологическая карта урока

ФИО Семёнова Анна Викторовна
Место и должность работы МБОУ «Айская СОШ», учитель немецкого языка
Предмет немецкий язык
Класс 5
Тема урока: Was machen die Kinder gewohnlich in die Sommerferien?

Цель урока: учить рассказывать о занятиях детей летом с опорой на рисунки и словосочетания,  повторить лексику по теме «Лето» и использовать ее при описании летней погоды и природы, повторить названия цветов и домашних животных, систематизировать знания учащихся о степенях сравнения прилагательных, воспитывать интерес к изучению немецкого языка, развивать общий кругозор школьников средствами иностранного языка
Планируемые образовательные результаты: 

· предметные: знать, как образуются степени сравнения прилагательных, повторить название животных и цветов.
· личностные: устанавливать связь между целью деятельности и ее результатом формирование положительной мотивации к учению, уважительного отношения к учителю и сверстникам, способность к самооценке на основе наблюдения за собственной работой.

· коммуникативные: уметь с достаточной и точностью выражать свои мысли в соответствии с условиями коммуникации, владение речью в соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами немецкого языка.
· познавательные: ориентироваться в своей системе знаний , находить ответы в тексте, иллюстрациях, преобразовывать информацию.
· регулятивные: умение адекватно оценивать достигнутые результаты.
Тип урока: урок систематизации знаний.
Оборудование: учебник немецкого языка, рабочая тетрадь, презентация.
	Этап урока. Методы и приёмы.
	Содержание урока. Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	Орг.момент
	1. Приветствие учителя. Guten Tag Kinder. Setzt euch. Wir beginnen Deutschstunde.


	Приветствовать учителя, настраиваться на работу.

	Рапорт дежурного
	- Wer hat heute Klassendienst?     - Der wievielte ist heute?
- Welcher Wochentag ist heute?     - Wer fehlt heute in der Klasse?
- Wie geht es dir heute?                  -  Wie geht es dir heute?
	Дежурный отвечает на вопросы.

	Проверка домашнего задания
	Jetzt kontrolieren wir die Hausaufgabe. (степени сравнения прилагательных)
(задания на карточках)
	Выполняют задания на карточках.

	Мотивационный этап
	-Ребята, чем занимались на каникулах? А вы хотите, узнать, чем занимались дети на летних каникулах в Германии?
-Formulieren Sie bitte ein Thema und die Zielen unserer Stunden.
	Ответы учащихся.

	Речевая разминка
	Schlagt die Bucher auf Seite 11, hort zu und sprecht mir hach. Jetzt singen wir.
	Учащиеся сначала повторяют за учителем отдельные слова, затем поют песню.

	Этап учебно-познавательной деятельности
	Üb. 1 S. 19 Schaut auf die Bilder und sagt: Was machen die Kinder gewohlich gern im Sommer? Nehmt den Wortsalat auf S. 18 zu Hilfe.
Üb. 2 S. 18  Sagt: Was können die Kinder im Sommer in der Stadt und auf dem Lande machen? 
Üb. 3 S. 19  Der Gestiefelte Kater hat Fragen. Antworten wir! 

Üb. 4 S. 20 Sabine hat im Sommer Fotos von Blumen im Omas Garten gemacht. Wie heißen diese Blumen? 

Üb. 5  S. 20 Welche Tiere leben im Dorf? Was passt zusammen?
	Переводят слова и ищут картинки.
Заполняют таблицу.

Отвечают на вопросы.

Отгадывают название цветов.

         Соединяют картинку и слово, затем описывают животных.

	Закрепление 

	Üb. 6  S. 21 Wer ist wie? Wir lesen und vergleichen.
РТ Üb. 1   S. 9 

РТ Üb. 3   S. 10 Schreibe Fragen zu folgenden Satzen nach dem Muster.
РТ Üb. 4   S. 11 Welche Haustiere und Geflugel sind hier versteckt?

	Образуют степени сравнения прилагательных.
Составляют вопросы и записывают в рабочую тетрадь.

Разгадывают кроссворд.

	Итог урока. Рефлексия


	- Какую цель мы поставили на уроке? (выяснить, чем занимаются дети летом в Германии)

- Как вы думаете, мы её достигли?

-Что мы делали на уроке? 

-Теперь каждый оценивает себя по таблице. (техника формирующего оценивания – экран рефлексии)
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- Спасибо за урок!
	 Анализируют и оценивать свою работу на уроке.

	Домашняя работа
	Р. т. с. 9 № 2.
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